
Законом Алтайского края от 08.10.2019 N 76-ЗС в Закон Алтайского края от 11.09.2008 №68-ЗС «О физической культуре и спорте в Алтайском крае» внесены изменения.


Статья 11  
Закона Алтайского края от 11.09.2008 №68-ЗС «О физической культуре и спорте в Алтайском крае», устанавливающая требования к образовательным организациям дополнительного образования в сфере физической культуры и спорта, изложена в новой редакции, согласно которой  спортивную подготовку в Алтайском крае, в том числе привлечение детей и молодежи к регулярным занятиям физической культурой и спортом, создание условий для их физического совершенствования, осуществляют физкультурно-спортивные организации: спортивные школы олимпийского резерва, спортивные школы, другие физкультурно-спортивные организации, а также образовательные организации, осуществляющие деятельность в области физической культуры и спорта, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

К регулярным занятиям физической культурой и спортом в указанных в части 1 настоящей статьи организациях допускаются лица при наличии документов, подтверждающих прохождение медицинского осмотра, в порядке, установленном федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере здравоохранения.

Организация тренировочного процесса в организациях, осуществляющих спортивную подготовку, включает в себя проведение тренировочных мероприятий и спортивных мероприятий, а также материально-техническое обеспечение, в том числе обеспечение спортивной экипировкой, спортивным инвентарем и оборудованием, проживанием и питанием на тренировочных мероприятиях и спортивных мероприятиях, медицинское обслуживание, проезд на тренировочные мероприятия и спортивные мероприятия.

Правительство Алтайского края, Министерство спорта Алтайского края и органы местного самоуправления оказывают материальную и иную поддержку организациям, осуществляющим спортивную подготовку, при оказании ими услуг в сфере физической культуры и спорта населению Алтайского края в соответствии с законодательством Российской Федерации и Алтайского края.

